

J e g y z ő k ö n y v

Készült Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2022. november 21-i testületi üléséről.

Jelen vannak: Buday-Sántha Attila polgármester
Molnár Attila József alpolgármester
Balogh-Horváth Gyöngyi
Marton Béla Ferenc
András Judit
Brázay János
Pirgl Vendel képviselők

Dr. Kislaki-Frank Brigitta- jegyző

Buday-Sántha Attila: Üdvözlí a megjelenteket, megállapítja, hogy a Testület határozatképes. Javaslatot tesz az ülés napirendjére, amelyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogad:

Napirend:

- 1.) Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata
Előadó: polgármester
- 2.) Bölcs Csibe Bölcsödével kapcsolatos tájékoztatás és döntések
Előadó: polgármester, jegyző
- 3.) Egyéb aktualítások
Előadó: polgármester

A napirend tárgyalása:

1. Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata

Buday-Sántha Attila: Múlt csütörtökön egy nagyon izgalmas megbeszélést tartottunk a Zsófi által összeállított HEP anyaggal kapcsolatban. Ebben a Helyi Esélyegyenlőségi Programban mindenki benne van. Kiemelve a romák, a roma nemzetiség, a szociálisan hátrányos helyzetű emberek, akik önhibájukon kívül kerültek ilyen helyzetbe.

Marton Béla: De ki mondja, hogy önhibájukon kívül kerültek ilyen helyzetbe? Ha valakinek protézise van, vagy falába, az önhibáján kívüli, de aki teljesen egészséges.

Buday-Sántha Attila: Teljesen egyetértek veled Béla. Én le lettem hurrogva, hogy szociálisan érzéketlen vagyok. Pedig én mindenkit szoktam támogatni, ha a legkisebb jogosultságot látok.

Marton Béla: Mi lett a vége?

Buday-Sántha Attila: Elfogadtuk.

Dr. Kislaki-Frank Brigitta: 2018. óta van hatályban a HEP, a jogszabály szerint háromszor kell felülvizsgálni, ez a második. Az utolsó majd az lesz, amikor meg kell újítani. 5 évente meg kell újítani. Kötelező, hogy ezzel rendelkezzen az önkormányzat. Átküldtem nektek az anyagot.

Buday-Sántha Attila: Szét van szedve a programban, például, hogy kik élnek mélyszegénységben, hogy lehet a munkanélküliséget csökkenteni. Ezek az emberek nem akarnak tenni azért, hogy kitörjenek ebből a helyzetből. Ez egy államilag előírt feladat, nekünk ez nem került pénzünkbe, el kell fogadnia a testületnek. Javaslom az elfogadását.

A Képviselő-testület – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

82/2022. (XI.21.) számú határozat

Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy döntött, hogy az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003 évi CXXV. törvény 31. § (4) bekezdés alapján elvégzett Helyi Esélyegyenlőség Program 2018-2023 második felülvizsgálatát az abban foglalt módosításokkal elfogadja és jóváhagyja.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármester, hogy a felülvizsgálatban megfogalmazott módosítások megvalósításához a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Buday-Sántha Attila polgármester

2. Bölcs Csibe Bölcsödével kapcsolatos tájékoztatás és döntések

Buday-Sántha Attila: Az elmúlt időszakban nagyon sokat dolgozott ezzel a Jegyző asszony és a kolléganői. A Géplakkal komoly fennakadásaink vannak, Hiába keresem őket, még mindig nem csinálták meg az eltört kapuoszlopot, a gumiszőnyeget, a konyhában megcsinálták a hiánypótlást. Én addig nem fizetek nekik, amíg nem csinálják meg.

Dr. Kislaki-Frank Brigitta: Írtam egy emailt az EON-nak, hogy legyen írásos nyoma, ne csak telefonálgassunk a napelemmel kapcsolatban.

Buday-Sántha Attila: Szépen be lett bútorozva a bölcsi, A Tündi szerintem jó választás lesz, szombaton is ott dolgozott, próbálják belakni a helyet. A konyhában annyi a változás, hogy az egyik szakács visszamondta az állást, mert a mostani munkahelyén többet keres. Most keresünk új szakácsot.

Dr. Kislaki-Frank Brigitta: Ki lett írva a pályázat, pénteken megjelenik.

Buday-Sántha Attila: A Szász Csillával kétszer is próbáltam egyeztetni, de nem jött el. Talán a közmeghallgatásra eljön.

Marton Béla: És most mi a te verziód?

Buday-Sántha Attila: Zárt sövénykerítéssel eltakarjuk. lehet.

Dr. Kislaki-Frank Brigitta: Sajnos most a bölcsi miatt minden háttérbe került, hogy fel tudjon állni az intézmény. A múlt héten eljutottunk oda, hogy bejegyzett intézmény lett a bölcsi, a Magyar Államkincstártól megjött a törzskönyvi kivonat, van adószáma, vezetője, december

elsejétől a Tündi hivatalosan a vezető, onnantól hivatalosan intézhet mindent, bankszámlát kell nyitni, kell internet, kell mobiltelefon, biztosítás. A használatbavételi eljárás az építészeti hatóságnál folyamatban van, annyi, hogy szünetel. Várunk, hiánypótlást kértünk tőlünk, amit 15 napon belül nem tudunk volna teljesíteni, ezért leszüneteltettük az eljárást, hogy ne szüntessék meg. Most a János és a Géplak segítségével szedjük össze, amit kért még a Katasztrófavédelem, a János tölti fel.

Ha meglesz, amit kér még a Katasztrófavédelem, akkor kérem az eljárás folytatását. A múlt héten a működési eljárás iránti kérelmet is beadtam. Viszont a működési engedélyhez kell a használatbavételi engedély is. Ezért azt az eljárást is le kell szüneteltetni, hogy ne csússzunk ki a határidőkből. Holnap fogok egy hiánypótlást beküldeni. Egy bökkenő van a sztoriban, hogy december 22-től január 8-ig igazgatási szünet lesz a Kormányhivatalokban. Ezért december 22-ig mindennek meg kell lennie. A konyhának megkérem a nyilvántartásba vételét. AZ ÉBÁO már kint volt, meg fogják adni az engedélyt. December 1-től megkapja a kinevezését az intézményvezető és az élelmezésvezető asszony. Egy nyílt napot tervezünk december elejére. Ez egy hangulatos történet lenne. Januárban gondolom szeretnél egy hivatalos megnyitót, a konyha süthetne pogácsát. Döntés kell, hogy az összes döntést meghozhassa az Attila, illetve hozzájárulását adhassa, ami a bölcsi megindulásához kell.

A Képviselő-testület – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

83/2022. (XI.21.) számú határozat

Keszű Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Bölcs Csibe Bölcsőde működéséhez szükséges szerződéseket megkösse, a szükséges nyilatkozatokat megtegye.

Határidő: értelem szerint


Felelős: Buday-Sántha Attila

3. Egyéb aktualitások

Dr. Kislaki-Frank Brigitta: December elején legyen a bölcsi nyílt nap. Majd a Tündi ezt intézi, ahogy neki jó. Még két dolgot szeretnék mondani, az egyik, hogy december elején még kell tartani egy rendkívüli testületi ülést, hogy a térítési díjas rendeletet elfogadjátok. Illetve a bölcsi költségvetése miatt, amit a testületnek el kell fogadnia. Ildikó elő fogja készíteni.

További kérdés, hozzászólás hiányában a Polgármester Úr zárt ülést rendelt el.


Buday-Sántha Attila
polgármester



K.m.f.


Dr. Kislaki – Frank Brigitta
jegyző



